
El número de secuencia (SEQ) y el número de acuse de recibo (ACK) se utilizan juntos 
para confirmar la recepción de los bytes de datos contenidos en los segmentos 
transmitidos. El número de SEQ indica la cantidad relativa de bytes que se 
transmitieron en esta sesión, incluso los bytes en el segmento actual. TCP utiliza el 
número de ACK reenviado al origen para indicar el próximo byte que el receptor 
espera recibir. Esto se llama acuse de recibo de expectativa. 
Se le informa al origen que el destino recibió todos los bytes de este trasmisión de 
datos, hasta el byte especificado por el número de ACK, pero sin incluirlo. Se espera 
que el host emisor envíe un segmento que utiliza un número de secuencia que es igual 
al número de ACKal número de ACK. 

Recuerde que cada conexión son realmente dos sesiones de una vía. Los números de 
SEQ y ACK se intercambian en ambas direcciones.

En el ejemplo de la figura, el host de la izquierda envía datos al host de la derecha. 
Envía un segmento que contiene 10 bytes de datos para esta sesión y un número de 
secuencia igual a 1 en el encabezado. 
El host receptor recibe el segmento en la capa 4 y determina que el número de 

i 1 ti 10 b t d d t L l h t í t dsecuencia es 1 y que tiene 10 bytes de datos. Luego el host envía un segmento de 
vuelta al host de la izquierda para acusar recibo de estos datos. En este segmento, el 
host establece el número de ACK en 11 para indicar que el siguiente byte de datos que 
espera recibir en esta sesión es el byte número 11. Cuando el host emisor recibe este 
acuse de recibo, puede enviar el próximo segmento que contiene datos para esta 
sesión a partir del byte 11.
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En este ejemplo, si el host emisor tuviera que esperar el acuse de recibo de cada uno 
de los 10 bytes, la red tendría mucha sobrecarga. Para reducir la sobrecarga de estos 
acuses de recibo, pueden enviarse varios segmentos de datos y dar acuse de recibo de 
estos con un único mensaje de TCP en la dirección opuesta. Este acuse de recibo 
contiene un número de ACK que se basa en la cantidad total de bytes recibidos en la 
sesión. Por ejemplo, si se comienza con un número de secuencia 2000, si se reciben 10 
segmentos de 1000 bytes cada uno, se devolverá al origen un número de ACK igual a 
12 001. 
La cantidad de datos que un origen puede transmitir antes de recibir un acuse deLa cantidad de datos que un origen puede transmitir antes de recibir un acuse de 
recibo se denomina “tamaño de la ventana”, que es un campo en el encabezado TCP 
que permite administrar datos perdidos y controlar el flujo.
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